

Буклет

«Родителям об оригами»



Оригами – японское искусство складывания бумажных фигурок без ножниц и клея

Оригами развивает у детей способности самоконтроля, 3D восприятия. Ребенок учится общаться с бумагой, узнает ее качества, развиваются творческие задатки у ребенка. Ребенок знакомится с основными геометрическими понятиями (угол, сторона, квадрат, треугольник и т.д.), происходит развитие глазомерного восприятия. Очень важно и то, что при складывании фигурок одновременно работают обе руки, что гармонизирует работу левого и правого полушария мозга. При работе с детьми начинать надо с очень простых композиций, при этом несколько раз повторно показать тот или иной прием.

Оригами (ори - сгибать, гами – бумага).

Японское искусство складывание из бумаги, пользуется большой популярностью, благодаря своим

занимательным и развивающим возможностям. В процессе складывания фигур оригами дети знакомятся с основными геометрическими понятиями, одновременно происходит обогащение словаря специальными терминами. Оригами способствует концентрации внимания, имеет огромное значение в развитии конструктивного мышления детей, творческого воображения. Оригами стимулирует развитие речи, памяти и активизирует мыслительные процессы

Екатеринбург, 2024